

李荣海美术馆捐赠仪式举行

李荣海夫妇将美术馆及碑廊建筑无偿捐赠给市政府

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 7月3日,李荣海夫妇向市政府捐赠美术馆仪式在李荣海美术馆举行。省政协原副主席赵润田出席仪式,市委书记张新文出席并致辞,市委副书记、市长陈平向李荣海颁发“桑梓情怀、德艺双馨”荣誉状及终身名誉馆长聘书,市人大常委主任尹玉明、市政协主席单立新出席,市委常委、宣传部部长陈强主持,市人大常委会副主任丁志刚出席,副市长侯健代表市政府接受捐赠。

张新文在致辞时指出,古语“太上立德,其次立功,其次立言”为成功人生“三部曲”。李荣海先生是全国著名的菏泽籍书

画家,取得了令人瞩目的艺术成就,为书画事业繁荣发展和对外文化交流作出了积极贡献。他把付出巨大心血、倾注深厚情感、寄予艺术追求的李荣海美术馆无偿捐赠给市政府,真正做到了立言、立功、立德。这不仅体现了一位艺术名家的坦荡胸怀和仁爱之心,诠释了一名共产党员的初心使命和奉献精神,更寄予了一个菏泽人的赤子之心和桑梓情怀。

张新文强调,各级各有关部门要充分利用好这一平台,借鉴最先进的管理机制和理念,真正把这项资产管好用好,使美术馆发挥更大社会价值和文化价值,为我市文化事业繁荣兴盛作出

更大贡献。

李荣海是从我市走出的全国著名书画家,上世纪八十年代为曹州书画院的创建作出了卓越贡献,古稀之年依然为繁荣家乡文化事业奔走奋斗,成功筹建李荣海美术馆。开馆以来,共举办各级展览40余次,吸引了近百位中国美术家协会、中国书法家协会艺术家前来学习交流,大大提升了菏泽的知名度和影响力。

鉴于李荣海先生为家乡文化事业发展所作的突出贡献,市政府特授予他“桑梓情怀、德艺双馨”荣誉称号,并聘任他为菏泽市李荣海美术馆终身名誉馆长。

强化责任担当,务实创新抓好妇儿工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯) 7月3日下午,山东省妇工委工作电视会议召开,总结交流我省妇女儿童工作有关情况,安排部署下步重点工作。市委常委、常务副市长、市妇工委主任王磊在菏泽分会场作典型发言,并在省会议结束后召开菏泽市妇工委工作会议,就贯彻落实省视频会议精神,进一步做好全市妇女儿童工作做出明确要求。

王磊强调,各级各部门要迅速贯彻落实,强化责任担当,务实创新抓好妇女儿童工作。各县区要把妇女儿童工作纳入政府工作重点和责任考核,纳入民生实事项目,加大政策和资金支持力度;

各部门要认真履职尽责,确保规划中的各项任务目标落地落实;各级妇工委要加强统筹协调,密切沟通联系,督促成员单位认真抓好工作落实。要坚持问题导向,加快补齐短板,攻坚克难确保“两个规划”如期达标。要立足长远发展,科学编制规划,严格按照时间要求推进我市妇女儿童“十四五”规划编制工作,努力编制出一份切合实际、管用实用的好规划,让广大妇女儿童得到更多实惠。

近年来,菏泽市委、市政府高度重视妇女儿童工作,与经济社会发展统筹协调推进,全市妇女儿童事业呈现出持续健康发展的良好局面。

企业奉献爱心,为莘莘学子高考助力

牡丹晚报“爱心助考”活动今日正式启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 牡丹晚报“爱心助考”活动启事发布以来,受到社会各界的广泛关注,爱心企业纷纷加盟,为广大考生顺利应考助一臂之力。牡丹晚报“爱心助考”活动将于今日正式启动。

“多年来,我们一直积极参与牡丹晚报的‘爱心助考’活动,也总结了一些宝贵经验。今年,我们将继续在高考考点为广大考生提供爱心服务。”7月5日,菏泽骨伤医院院长谢鹤展表示,他们每年都组织医护人员投身高考服务。高考期间,炎炎烈日加上心情紧张,一些考生出现中暑或腹泻症状。今年高考期间,他们

除了提供帐篷、饮用水、爱心水杯、扇子、助考车等物品外,还会预备一些应急药物,供有需要的考生及家长领取。

“我们在牡丹晚报上看到了‘爱心助考’的消息,也想尽自己的一份力量。”7月3日,润华别克广州路店市场经理袁燕婷拨打牡丹晚报全媒体记者电话说。

为了助力2020年高考,润华别克广州路店为广大考生配备了2台SUV应急助考车辆,专门用于接送考生。他们还准备了一顶遮阳帐篷、120支中性笔、200个医用口罩、200瓶矿泉水、2000把便携扇以及30套医用护理包和10套急救包,为广大考生提供爱

心助考服务。市汽车行业协会副秘书长润华别克广州路店总经理李勇表示,该公司成立10年以来,长期致力于公益事业,落实社会责任使命。

高考不仅承载着考生与家长的期待,也吸引了社会各界的关注。本报“爱心助考”活动启事发布以来,得到广大爱心单位、商家和市民的支持,不少爱心单位及商家加盟本报“高考爱心服务站”,助力高考。根据安排,牡丹晚报“爱心助考”活动将于今日正式启动。



护航

7月4日,由团市委、市交警支队、市交通局、市广播电视台主办的“一条绿丝带·温暖一座城”公益助考行动启动。据介绍,高考期间,菏泽交警全力确保悬挂“绿丝带”接送考生车辆的安全、畅通。每个考点配备“绿丝带”应急处置警用摩托车,指定专人随时待命,处置应急性事件,紧急情况下提供警车带路护送、警车转送等方式帮助。

牡丹晚报全媒体记者 冯 锐 摄

为莘莘学子 撑起消防安全“保护伞”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 连日来,菏泽消防救援支队对全市高考、中考考点和学校周边饭店、宾馆进行了深入、全面、细致的消防安全隐患排查(上图),为高考学子撑起一把消防安全“保护伞”。

此次专项检查主要针对各考点灭火器配备、应急照明灯、疏散指示标志等消防应急设施是否完好有效,重点检查了考点内消防安全疏散通道,安全出口是否畅通;室内(外)消火栓等消防器材是否运行正常,电气线路是否符合消防安全要求等方面。

学校周边酒店的消防安全也是此次检查的重点。对在检查中发现的隐患,消防部门提出整改意见并进行跟踪监督,确保考场内、外部消防绝对安全。“已经责令他们立即进行整改,并且保证在考试之前整改完毕。同时,对他们开展消防培训,提高消

防安全的全面能力。”菏泽市消防救援支队防火监督科科长王桢告诉记者。

据了解,在检查期间,消防监督检查人员还向校方详细了解了高考期间学校消防安全管理措施等方面情况,并嘱咐校方负责人要切实增强责任心,克服麻痹思想,时刻保持高度警惕,绷紧安全这根弦,把火灾事故防范工作做深、做细、做实,努力为莘莘学子营造一个安全稳定的高考环境。

检查结束后,消防监督检查人员还对考点周边的消防水源、消防车道等基本情况进行全面摸排掌握,确保高考期间突发警情能够及时到场,快速有序地处置火灾事故。

下一步,市消防救援支队将持续跟进隐患整改,确保隐患整改到位,为广大考生营造安全、稳定的消防环境。

